



В Первоуральске организована доследственная проверка по факту обнаружения грудного ребенка в лесном массиве

Сегодня утром в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение от гражданина о том, что на 321 километре автодороги Пермь-Екатеринбург в лесном массиве он обнаружил новорожденную девочку. По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что обнаруживший девочку мужчина является жителем города Кургана. На своем автомобиле он направлялся в город Пермь в командировку. Остановившись на обочине дороги, он вышел из машины и услышал доносившийся из кустов плач младенца. Об обнаружении девочки мужчина незамедлительно сообщил в органы правоохраны. К месту происшествия прибыла также бригада скорой помощи. Медики предварительно установили у ребенка признаки переохлаждения, после чего сразу же доставили девочку в медучреждение, где в настоящее время ей оказывается необходимая помощь.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения состояния здоровья и возраста ребенка будут проведены необходимые экспертные исследования. Проводится осмотр места происшествия, устанавливаются и опрашиваются очевидцы и иные лица, которые могли бы сообщить сведения об обстоятельствах появления ребенка в лесу и данные о личности его матери. По итогам проверочных мероприятий органами следствия будет принято процессуальное решение.

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/938831>